

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2017年3月  
星期一

27

今日8版 第3097期  
农历丁酉年二月三十

建德天气

今天晴到多云，西南风3级，今天最高气温21到23℃，明天最低气温5到7℃。

建德市气象台提供



## 杭州部署卫生和健康工作

本报讯 3月24日，杭州市召开卫生和健康视频会议，部署加快打造健康中国示范区以及卫生和健康工作。市长朱欢在杭州主会场参加会议，市四套班子领导、市法院院长、市检察院检察长在建德分会场参加会议。

省委常委、杭州市委书记赵一德在会上强调，打造健康中国示范区，必须着眼高质量、均衡性优化服务供给，更加注重基层这个重点、智慧应用这个手段、市场这只无形之手的作用，推进“双下沉、两提升”、深化医药卫生体制改革，发展智慧医疗、提升服务品质、培育大健康产业，更好满足多样化需求。必须着眼生命全周期、健康全过程，着力在营造健康环境上下更大功夫，做实做细重大疾病、重点人群的防控文章，念好“拆治归”三字经，筑牢绿色安全的健康保障，倡导健康文明生活方式，提高人民健康素养，推动卫生工作由“以治病为中心”向“以健康为中心”转变。必须着眼共治共管、共建共享，加强组织领导，强化责任落实，注重人才培养，抓好《“健康杭州2030”规划纲要》落实，着力凝聚健康杭州建设强大正能量，大力培育人参与、人人建设、人人共享的健康新生态。

杭州市委副书记、代市长徐立毅强调，按照中央和省委、省政府部署要求，牢固树立大健康理念，以对人民健康极端负责的态度加大工作力度，真正把杭州建设成为健康中国示范区。要坚持目标责任，落实规划任务，驰而不息推进健康杭州建设；要坚持综合治理，强化生态保护与环境治理，解决突出环境问题，持续优化健康环境；要坚持改革引领，继续深化“双下沉、两提升”工作，加快推进“互联网+”医药价格改革和医保改革，把医院、医药、医保联动改革落到实处；要坚持基层重点，加强疾控体系建设，推进全民健康管理，打造全覆盖的基层医疗卫生服务体系，加快完善公共卫生服务；要坚持发展导向，大力发展战略性新兴产业，促进大健康产业。 (记者 纪婕妤)

## 杭州召开地灾防治和危旧房治理改造会议

本报讯 3月24日下午，在杭州市召开的地质灾害防治和危旧房治理改造视频会议上，市长朱欢在杭州主会场就我市地质灾害防治工作作了表态发言。市委常委、常务副市长吕平，副市长钱晓华在建德分会场参加会议。

会议指出，地质灾害防治和危旧房治理改造事关发展大局、社会稳定和人民福祉，是杭州加快世界名城建设具有底线要求的工作。各地各部门要坚决贯彻省委、省政府部署要求，强化思想认识，克服麻痹意识，全力打赢地质灾害防治和危旧房治理改造攻坚战。

会议强调，推进地质灾害防治和危旧房治理改造，要突出目标导向，全面推进“除险安居”行动计划；要把握时间节点，确保按时完成城镇和农村危旧房治理改造任务；要优化治理方式，高标准完成地质灾害避让搬迁，积极探索多形式的解危模式；要注重标本兼治，加强源头管控，提高农村建房监管水平；要做好与重点工作统筹文章，打好政策组合拳；要坚持群众路线，做早做细做实群众工作。各级各部门要坚持属地管理原则，压实责任、强化协同、夯实保障，严格督查考核，营造良好氛围，打好地质灾害防治和危旧房治理硬仗。

朱欢在杭州主会场发言时表示，我市将严格按照杭州市提出的工作目标，倒排时间、挂图作战，以最快的速度加快隐患治理，以最大的决心推进搬迁避让，以最铁的担当落实严防死守，确保建德地质灾害防治水平实现新的提升。

(记者 胡燕群)

朱欢在督查全市“五水共治”工作时指出

## 坚持问题导向 狠抓督查整改

本报讯 继我市再次捧回全省治水最高荣誉“大禹鼎”后，新一轮更深、更细、更严的“五水共治”行动已吹响“再出发”号角。3月24日上午，市长朱欢在督查我市“五水共治”工作时强调，全市上下要牢固树立责任意识、危机意识，进一步梳理问题清单，狠抓督查整改，巩固治水长效。

督查期间，朱欢直奔一线问题点位，与市“五水共治”办、住建局、环保局、水利水产局等相关部门一起查短板、找原因、谋对策。在开发区（寿昌镇），朱欢实地视察了西湖水系治理情况，他指出，当地干部尤其是分管河长要摸清排污口和排水口数量，尽快制订有效的截污纳管方案。在大同镇黄垄溪，朱欢一路行至水域上游区，查

看了水体浑浊区域和沉淀池施工点位，听取乡镇负责人汇报当前整治情况，朱欢指出，要坚决严厉查处“低小散”企业（作坊）偷排现象，绝不能让老百姓为水环境污染买单。督查最后，朱欢来到李家镇污水处理厂，查看污水处理工艺和中控室设备运行记录等，就确保污水处理“达标率、负荷率、处理率”相关工作进行再督促。

现场督查后，朱欢听取了各相关部门就全市当前“五水共治”工作面临的主要问题和下一步整改举措汇报。他指出，我市治水工作拥有良好基础，名列全省前列，这也意味着我们今后的治水工作将备受全省各界和当地百姓关注。全市相关部门和乡镇（街道）干部务必摒弃沾沾自喜的心态，牢固树立责任意识

和危机意识，盯紧问题短板，巩固治水成果。要进一步梳理全市治水工程项目，明确问题清单和进展情况，建立建档销号机制；要按照时间节点加快推进小微水体整治，做到进展问题及时上报、及时督查、及时通报；要狠抓污水处理“三率”不达标、农业面源污染反弹等影响我市治水成效的突出问题，因地制宜研究对策，加大考核处罚力度；要建立定期例会制度，及时研判问题，加强媒体宣传，通过暗访督查推进工作。

(记者 谢婷)



朱欢在征迁安置“双清”工作例会上强调

## 全力以赴抓进度 热火朝天干起来

本报讯 3月25日上午，我市召开2017年度第一次征迁安置“双清”工作例会。市长朱欢在会上强调，跨越赶超不是挂在嘴上的口号，必须要有坚定的信念和全力以赴的行动，抢抓机遇，大干快上，热火朝天干起来。市领导吕平、钱晓华出席会议并就具体工作作出部署。

今年3月9日我市启动2017年度征迁安置“双清”工作，全面下达各乡镇（街道）和市级有关部门征迁目标任务。此次例会，就是对部署会议以来全市征迁安置“双清”工作进展的一次检验，及时发现问题、加快推动工作，以确保年度征迁安置任务实现“双清”。会

上，市国土局就全市工作进展情况进行了通报，各乡镇（街道）负责人汇报了当前工作进展、存在问题和下步工作思路，进一步明确了时间节点和工作安排。

朱欢在会上指出，征迁安置“双清”工作对于建德自身发展、重大项目推进和增进民生福祉有着极其重要的意义。面对任务重、压力大、时间紧的现实情况，我们必须把征迁任务紧紧抓在手上，把发展职责牢牢扛在肩上，全力以赴啃下“硬骨头”，比学赶超加速度，热火朝天干起来、比起来、热起来。

朱欢强调，完成征迁安置“双清”工作任务，要突出时间节点，按照既定工作部署，集中力量强势

推进，同时要坚持公平、公开、公正的原则，保持严实作风，确保重点工作不折不扣得以有效完成；要突出工作重点，牢牢把握杭州市重点征迁“清零”项目、重大基础设施项目、重大产业项目和重大民生项目等重点工作，做到坚决攻坚、速度要快、质量要高；要突出统筹兼顾，把思路理得更清，把工作抓得更实，提高质量抓推进；要突出率先谋划，调动全市各部门的积极性，形成良好的工作氛围，做到巧借外力抓推进，从而为全市顺利完成征迁安置“双清”工作任务打下坚实基础。

(记者 胡燕群)

## 选优配强好干事

### 三论村级组织换届选举

本报评论员

村级组织换届选举正在向纵深推进。各地党委要在确保依法、民主、公平、公开、公正的前提下，牢牢把握整个进程的工作主导权，选优配强村两委，提高村级组织的战斗力。

选优配强，磨刀不误砍柴工。村级组织是党委、政府面向基层的最前哨，是第一战斗堡垒，是党委、政府工作部署、大政方针、战略意图直接面向群众、抵达一线的最终贯彻者、执行人。村级组织选优配强了，今后三年的基层工作就

有了广泛的组织基础和切实的人才保障，下一步排兵布阵、攻城拔寨就有了调兵遣将的实力和从容。正所谓，凡事预则立，不预则废。集中精力、缜密筹谋、扎实周全搞好村两委的人员调配，是眼下的当务之急，重中之重。搞好了这项工作，下一步就可心无过虞，甩开膀子大干了。

选优配强，要敢于“亮尺子”“抬轿子”。各地党委在换届选举中，要坚持加强党的领导的原则，对选什么人、用什么人，一定要有

鲜明的政治立场、组织态度。要敢于把尺子亮出来“量人”，把那些政治不合格的人选卡下来、筛选去，把那些与党委、政府不同心不协力、疲沓沓混日子不作为、治水拆违往后缩不担当、长期外出挂虚名不在岗、滥用职权谋私利不干净的干部人选，坚决调整下来、挡在门外。要理直气壮、旗帜鲜明地把轿子推出来“抬人”，积极鼓励、热情推举那些有广泛群众基础、有牺牲奉献精神，

(下转第2版)